Corrigendum to Atmos. Chem. Phys., 15, 10263–10270, 2015 www.atmos-chem-phys.net/15/10263/2015/doi:10.5194/acp-15-10263-2015-corrigendum © Author(s) 2015. CC Attribution 3.0 License.





## Corrigendum to

## "Technical Note: A proposal for ice nucleation terminology" published in Atmos. Chem. Phys., 15, 10263–10270, 2015

G. Vali<sup>1</sup>, P. J. DeMott<sup>2</sup>, O. Möhler<sup>3</sup>, and T. F. Whale<sup>4</sup>

Correspondence to: G. Vali (vali@uwyo.edu)

Published: 30 September 2015

In the list of contributors (p. 10264 top left), two names were spelled incorrectly. On the last two lines of the first paragraph, in the left-hand column of p. 10264 "Y. Wang" should be replaced by "F. Yang", and "Michigan Technical University" should be replaced by "Michigan Technological University".

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup>Department of Atmospheric Science, University of Wyoming, Laramie, WY, USA

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup>Department of Atmospheric Science, Colorado State University, Fort Collins, CO, USA

<sup>&</sup>lt;sup>3</sup>Institute of Meteorology and Climate Research, Karlsruhe Institute of Technology, Karlsruhe, Germany

<sup>&</sup>lt;sup>4</sup>School of Earth and Environment, University of Leeds, Leeds, UK